
Občina Lenart v okviru
občinskega praznovanja in Agatinih dnevov vabi

v petek, 25. oktobra, ob 18.00 v Dom kulture Lenart

na predstavitev knjige slovenskega pisatelja mag. Ivana Sivca.

mag. Janez Kramberger
župan Občine Lenart

ZBOGOM,
   LJUBEZEN
      MOJA

Pretresljiva ljubezenska
 zgodba med čarovnico Agato in 
  grofom Friderikom iz Lenarta 
   v Slovenskih goricah

Pisatelj Ivan Sivec nam v romanu razkriva pretresljivo ljubezensko 
zgodbo med čarovnico Agato z gradiča Štralek in grofom Friderikom 
z gradu Hrastovec iz Lenarta v Slovenskih goricah. Roman sloni na 
legendarni pripovedi s preloma s 16. na 17. stoletje. Prikazuje tudi 
delovanje verskih blaznežev skakačev ter usodne dogodke v trdnjavi 
Velika Kaniža, usmrtitve na Dunaju in življenje na matičnem 
gradu grofov Herbersteinov v bližini Gradca. Pripoved se sklene s 
sporočili iz nebes v benediktinskem samostanu v Šentpavlu v 
Labotski dolini. Dodani so daljši zgodovinski orisi čarovništva na 
Štajerskem izpod peresa Saša Radovanoviča, zgodovinska 
dejstva, uporabljena literatura in bogato slikovno gradivo.

Ljubezen je najgloblja srčika življenja. Tam, kjer je ljubezen, tam je 
življenje ... Iz ljubezni smo se rodili, zaradi ljubezni smo ljudje. Pisatelj 
Ivan Sivec je občutljiv raziskovalec življenja, zato nas v tej zgodbi o 
ljubezni vodi v najbolj intimne in skrivne pokrajine človeške duše.

mag. Janez Kramberger, župan Občine Lenart



Ob predstavitvi zgodovinskega romana bo prvič predstavljena 
tudi hvalnica Lenartu, ki sta jo ustvarila avtor besedila Ivan 

Sivec in avtor glasbe Srečko Kovačič.

Premierno jo bo izvedla skupina IL DIVJI.

Predstavitev knjige bo povezoval novinar Stane Kocutar.

Obseg romana 304 strani | 32 strani barvne slikovne priloge

Cena knjige 39,50 EUR, na predstavitvi 30,00 EUR

Slovenski pisatelj Ivan Sivec je najbolj plodovit in že dve desetletji 
vedno med prvimi najbolj branimi avtorji. Napisal je 187 knjig.

 Rojen je bil 23. maja 1949 v Mostah pri Komendi, od leta 1972 živi 
in ustvarja v Mengšu. Na ljubljanski Filozofski fakulteti je diplomiral na 
Oddelku za slovenistiko, na Oddelku za etnologijo in kulturno antropologijo 
si je pridobil naziv magister etnoloških znanosti. Član Društva slovenskih 
pisateljev je od leta 1987.

 Natisnjenih je bilo več kot 400.000 izvodov Sivčevih knjig. Petnajst 
knjig je bilo ponatisnjenih, več del dramatiziranih, več kot sto knjig je izdanih 
v elektronski obliki, dobrih petdeset v slušni, nekaj tudi v brajlici. Vsako leto 
si bralci v slovenskih splošnih knjižnicah izposodijo okoli 40.000 Sivčevih 
knjig. Več njegovih knjig je prevedenih v nemščino, angleščino in 
italijanščino. Na željo bralcev je svoje knjige predstavil v več kot 1100 krajih 
po Sloveniji in po svetu.

Po njegovih štirih romanih: Pozabljeni zaklad, Vlomilci delajo poleti, 
Zakleta bajta in Princ na belem konju so bili posneti celovečerni film in 
televizijske nadaljevanke.

Zaslužna profesorica dr. Helga Krisper Glušič je Sivčevo ustvarjanje 
označila kot vitalistični realizem s primesmi dokumentaristike.

 Napisal je več kot 3000 besedil za popularno glasbo, več besedil za 
pevske zbore in klasični Sonetni venec z akrostihom V imenu ljubezni. 
Znanstveno je obdelal razvoj narodno-zabavne glasbe in napisal več 
monografij o slovenskih skladateljih.

Dobil je več vidnih nagrad, najvišje državno odlikovanje pa leta 2019 
in sicer red za zasluge za narod. V obrazložitvi je zapisano, da ga je prejel za 
'izjemno obsežen, raznolik in odmeven avtorski opus, ki neguje narodno 
zavest'.

Za zakladnico glasbenih besedil je prejel Souvanovo nagrado za 
življenjsko delo, postal je častni član Društva pesnikov slovenske glasbe. 
Imenovan je bil za častnega občana Občine Kostel. Leta 1996 je dobil 
Terseglavovo priznanje za odstiranje tem zamolčane slovenske zgodovine. Na 
svetovnem spletu Notable people je uvrščen med najbolj znane oziroma 
ugledne Slovence.

O Ivanu Sivcu


